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Kursrapport 

Aktiemarknadsrätt, 15 HP, HT 2023 JU408A 

Kommentar: undertecknad var inte lärare vid kurstillfället och har därmed begränsad 
möjlighet att utvärdera kursen. Kursrapporten är därför i allt väsentligt baserad på 
kursutvärderingen. 

Kursutvärdering 
Kursutvärdering har ägt rum. 8 studenter svarade (av 37, det vill säga 22 procent). 
Kursutvärderingen biläggs till kursrapporten.  

Kursansvarig/motsvarande: Elif Härkönen (numera Erik Lidman) 

Beskrivning av eventuella förändringar och eventuella fattade beslut sedan förra kurstillfället 
Inga 

Kursens styrkor enligt studenterna 
– Bra lärare
– Kombination av akademiska föreläsningar och praktiska inslag
– PM-skrivandet

Kursens svagheter enligt studenterna 
– Några studenter tyckte tentan var för omfattande
– Tydligare struktur

Kursansvarig/motsvarande och eventuellt övriga undervisande lärares analys av 
kursens genomförande och resultat 
Ej tillgängligt. 

Slutsatser samt eventuella förslag till förändringar och eventuella redan fattade beslut 
för att utveckla kursen inför kommande kurstillfällen 
Till följd av ny kursledning kommer kursen delvis förändras till nästa omgång, men 
strukturen och innehåll kommer i huvudsak vara densamma.  



Kursutvärdering Aktiemarknadsrätt HT23
Antal svar: 8

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 4 (50,0%)
5. Instämmer helt 4 (50,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
16 - 18 0 (0,0%)
19 - 21 3 (37,5%)
22 - 24 0 (0,0%)
25 - 27 0 (0,0%)
28 - 30 2 (25,0%)
31 - 33 0 (0,0%)
34 - 36 0 (0,0%)
37 - 39 0 (0,0%)
40 - 42 3 (37,5%)
43 - 45 0 (0,0%)
Summa 8 (100,0%)

43 - 45
37 - 39
31 - 33
25 - 27
19 - 21

0 1 2 3 4

3. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (12,5%)
4 2 (25,0%)
5. Instämmer helt 5 (62,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6



4. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 4 (50,0%)
5. Instämmer helt 4 (50,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

5. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet
Undervisningen utgjorde ett 
stöd för att förstå materialet Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 1 (12,5%)
4. 2 (25,0%)
5. Instämmer helt 5 (62,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6

6. Tycker du att kurslitteraturen har hjälpt dig uppnå kursens
lärandemål? Har du några kommentarer/synpunkter på
kurslitteraturen?
Tycker du att kurslitteraturen 
har hjälpt dig uppnå kursens
lärandemål? Har du några 
kommentarer/synpunkter på
kurslitteraturen? Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 1 (12,5%)
3. 0 (0,0%)
4. 4 (50,0%)
5. Instämmer helt 3 (37,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

7. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 1 (12,5%)
2 1 (12,5%)
3 2 (25,0%)
4 1 (12,5%)
5. Instämmer helt 3 (37,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4



8. Vad anser du om dispositionen av kursen? Dvs antalet
seminarium, PM-skrivning och hearing, och ordningen de kom i.
Vad anser du om 
dispositionen av kursen? 
Dvs antalet
seminarium, PM-skrivning 
och hearing, och ordningen 
de kom i. Antal svar
Missnöjd 0 (0,0%)
Nöjd 2 (25,0%)
Helt nöjd 6 (75,0%)
Summa 8 (100,0%)

Helt nöjd

Nöjd

Missnöjd

0 1 2 3 4 5 6 7

9. Kursen har administrerats väl.
Kursen har administrerats 
väl. Antal svar
1. Instämmer inte alls 1 (12,5%)
2. 0 (0,0%)
3. 1 (12,5%)
4. 2 (25,0%)
5. Instämmer helt 4 (50,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

10. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt.
Information avseende 
kursen, lärandemål, 
betygskriterier,
schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen 
att göra var lätt
tillgängligt. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 1 (12,5%)
4. 3 (37,5%)
5. Instämmer helt 4 (50,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5



11. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik
och moral.
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan 
rätt, politik
och moral. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 1 (12,5%)
3. 1 (12,5%)
4. 3 (37,5%)
5. Instämmer helt 3 (37,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4

12. Hur mycket tycker du att det kritiska tänkandet har genomsyrat
kursen som helhet?
Hur mycket tycker du att 
det kritiska tänkandet har 
genomsyrat
kursen som helhet? Antal svar
Mycket dåligt 0 (0,0%)
Dåligt 1 (12,5%)
Varken eller 1 (12,5%)
Ganska bra 3 (37,5%)
Mycket bra 3 (37,5%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 8 (100,0%)

Vet ej
Mycket bra
Ganska bra
Varken eller

Dåligt
Mycket dåligt

0 1 2 3 4

13. Kursen har behandlat och övat studenters
problemlösningsförmåga
Kursen har behandlat och övat 
studenters 
problemlösningsförmåga Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 2 (25,0%)
4. 1 (12,5%)
5. Instämmer helt 5 (62,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6

14. Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att
kommunicera skriftligt
Kursen har behandlat och 
övat studenters förmåga att 
kommunicera skriftligt Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  2 (25,0%)
5. Instämmer helt 6 (75,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4. 
3. 
2.

1. Instämmer i…

0 2 4 6 8



15. Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att
kommunicera muntligt
Kursen har behandlat och 
övat studenters förmåga att 
kommunicera muntligt Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 1 (12,5%)
3. 1 (12,5%)
4. 2 (25,0%)
5. Instämmer helt 4 (50,0%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

16. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta
Lärarna gjorde sina 
ämnesdelar intressanta Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3. 0 (0,0%)
4. 1 (12,5%)
5. Instämmer helt 7 (87,5%)
Summa 8 (100,0%)

5. Instämmer …
4.
3.
2.

1. Instämmer i…

0 2 4 6 8
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